

阿联酋力挺欧佩克不减产决定 纽约原油价格跌破每桶45美元

本报讯 国际油价跌至近6年来最低点之际,阿联酋官员1月13日再次力挺石油输出国组织(欧佩克)的不减产决定,称欧佩克不会力保油价,真正应该减产的是北美页岩油企业。阿联酋能源部长马兹鲁伊的言论进一步加剧市场对油价的悲观预期,纽约商品交易所2月交货的轻质原油期货价格跌破每桶45美元。

剑指北美页岩油

阿联酋能源部长马兹鲁伊当天出席阿布扎比一个能源会议时说,不减产是欧佩克组织的正确决定。“这一政策不会改变,我们要告诉市场以及其他原油生产商,他们需要理性,像欧佩克一样关注国际原油市场的增长情况,再根据增长情况限制额外产量。”

马兹鲁伊说,原油市场供需失衡令人担忧,但阿联酋乃至欧佩克绝不是油价下跌的唯一责任方。在油价低于每桶50美元时,开采成本更高的北美页岩油企业仍不减产,显得不理性。

马兹鲁伊称市场这次对油价的定价过程可能持续几年,同时暗示欧佩克在6月例行会议前不会为油价召开紧急会议。

“我不会给出一个具体价格。”马兹鲁伊说,“既然它们(页岩油生产商)如今每天生产近400万桶原油,我想它们能接受在什么价格上继续维持这个产量,传统产油商也能接受这个价格,那样市场就会稳定下来。”

市场有一点恐慌

马兹鲁伊的言论进一步加剧市场对油价的悲观预期。继前一日暴跌后,纽约商品交易所2月交货的轻质原油期货价格1月13日继续下挫,跌破每桶45美元,2月交货的伦敦布伦特原油期货价格最低跌至每桶45美元关口。

市场分析师认为,沙特、阿联酋等欧佩克主要产油国坚持维持产量,目的在于将页岩油生产商挤出原油市场。一些欧佩克产油国甚至在现有油价基础上为客户提供折扣,以进一步巩固市场份额。

“市场如今有一点恐慌,情绪相当悲观。”萨克索银行石油分析师汉森说,“我们看不到任何言论或行动来缓冲这种疯狂的抛售行为。”

几家欢乐几家愁

自去年6月以来,国际油价已累计暴跌60%,对原油出口国和进口国经济产生着不可忽视的影响。

亚太经济社会委员会13日发布报告认为,亚太地区原油进口经济体2015年经济增长率会因低油价而整体提升0.5个百分点,但北亚和中亚地区经济增长率可能因主要产油国俄罗斯的拖累而从去年的1%下降至0.2%。

报告说,低油价有助原油进口国适时减少或取消对石油相关产品的补贴,进而将节省下来的开支用于更多可持续发展项目。低油价将使韩国、菲律宾、新加坡和泰国最受益,而中国、菲律宾和泰国的通胀压力将得到最大限度缓解。

(欣民)



1月13日,在埃及首都开罗的一家法院外,埃及前总统穆巴拉克的支持者手持其肖像高喊口号。埃及一家法院当天接受穆巴拉克和其两个儿子的上诉,重申3人挪用公款案。新华社发

挪用公款定罪被埃及最高上诉法院推翻 埃及前总统穆巴拉克或重获自由

本报讯 埃及最高上诉法院当地时间1月13日推翻就挪用公款案对前总统胡斯尼·穆巴拉克的定罪,下令重审这一案件。

一些分析师认为,这可能为穆巴拉克以无罪之身重获自由铺平道路。

位于埃及首都开罗的最高上诉法院当天作出这一裁决,但没有提供更多细节,没有说明进行重审的法院和日期。

2014年5月21日,开罗刑事法院以挪用公款的罪名判处穆巴拉克3年监禁,判处他的两个儿子各4年监禁。3人被控把用于修缮总统府的1亿埃镑(约合1400万美元)挪作他用。穆巴拉克的律师随后对这一判决结果提出上诉。

挪用公款是穆巴拉克背负的仅剩罪名。

穆巴拉克2011年辞职后面临多项罪名指控,包括腐败和未能阻止军警枪杀示威者等。2012年6月,开罗刑事法院判处穆巴拉克终身监禁。2013年1月,埃及最高上诉法院接受穆巴拉克上诉请求,宣布对其所涉案件予以重审。

2014年11月29日,开罗刑事法院撤销对穆巴拉克所涉多起案件指控,包括裁定他下令枪杀示威者的谋杀罪名不成立。

穆巴拉克的律师法里德·迪卜13日在听证会后告诉媒体记者,包括审前羁押时间在内,穆巴拉克“已经被羁押了3年”,应该获得自由。

一些司法人士也认为,既然不再有针对穆巴拉克的定罪,他可能很快重获自由。(新华)

亚航失事客机机身找到

新华社新加坡1月14日电(记者陈济朋)新加坡国防部长黄永宏14日说,参与亚航失事航班搜救行动的一艘新加坡军舰发现了失事客机的机身。

黄永宏当天在其社交网站上说:“刚刚获悉新加坡武装部队的一艘军舰已经在爪哇海确定了亚航失事飞机机身所在的位置。遥控装备拍摄的照片上可以看到部分机翼和机身上的字样。”

黄永宏说,新加坡方面已通知印尼搜救组织,开始打捞行动。

印尼国家搜救中心发言人迪安塔14日证实了这一消息。他说,发现的机身残骸距离机尾残骸约3公里,距飞行数据记录器发现处约0.8公里。大量遇难者遗体据信仍在其中。

从印尼泗水飞往新加坡的亚航QZ8501航班2014年12月28日在印尼爪哇海域坠毁,机上载有162人。

日将建钓鱼岛“警备专队” 配12艘大型巡逻船

本报讯 日本政府在1月14日的内阁会议决定了2015年度预算案,预算案中列入了371亿日元(约合人民币19.6亿元)“战略性海上保安体制构筑费”,用于建立钓鱼岛“警备专队”,共计配置了12艘大型巡逻船。

为“应对”钓鱼岛周边航行的外国船只,日本政府在明年的预算案中列入了371亿日元“战略性海上保安体制构筑费”,较2014年度原始预算增加52%。

据日本海上保安厅透露,正在建造的6艘大型巡逻船将在2015年度投入使用,届时一支由12艘大型巡逻船和约600人组成的“警备专队”将诞生。日本还将部署更多高性能小型巡逻船及新型喷气机,用于取缔违法作业的外国渔船。

有关钓鱼岛问题,中方已不止一次做出严正声明,钓鱼岛及其周边附属岛屿自古以来就是中国固有领土,中方在钓鱼岛问题上的立场是明确、一贯的。中方维护国家领土主权的意志和决心坚定不移。(中新)

华盛顿地铁烟雾 或由电路问题引发

新华社华盛顿1月13日电(记者关建武 穆东)美国国家运输安全委员会13日宣布,初步调查显示华盛顿地铁致命烟雾事故由电路问题引发。

国家运输安全委员会发言人彼得·克努森说,烟雾由列车前方300多米的铁轨电路问题所致,事故并未导致列车起火或出轨。他说,到底是什么引发了电路问题眼下尚不清楚,后续调查可能会持续半年至一年时间。

美国首都华盛顿地铁一辆列车12日在市中心地带的儿童广场站隧道中突遭浓烟侵袭,导致至少1人死亡、2人重伤。

意大利总统辞职

新华社罗马1月14日电(记者葛晨)意大利历史上唯一一位连任总统,现年89岁的乔治·纳波利塔诺14日在总统府签署辞职信,提前结束第二个任期。

意大利媒体报道说,按照程序,辞职信随后由总统秘书长交给参众两院议长和总理马泰奥·伦齐,辞职正式生效。

根据意大利宪法,纳波利塔诺辞职后15天之内议会开始新总统选举,众议长劳拉·博尔德里尼将宣布选举日期,在新总统选出前将由参议院议长彼得罗·格拉索代理总统一职。

纳波利塔诺2005年成为意大利终身参议员,2006年5月当选为第十一任意大利总统。2013年意大利议会党派势力相持不下出现总统选举僵局,纳波利塔诺临危受命再次竞选总统并高票当选,成为意大利历史上唯一一位连任总统,但在当选时他就表明不会完成第二个7年任期。

总统权力包括任命和解散议会等,但实际上大多只具象征意义。然而,当政坛动荡或党派纷争陷入僵局时,德高望重的总统仍能够发挥至关重要的作用。

平顶山日报社发行部真诚为订户服务——

电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山日报社发行部推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可口;每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品

你订奶,我返现! 仅限生鲜乳,
咨询电话:8980198 1月1日-1月31日

500克/日,一次性订奶两个月,当场返还现金20元;
500克/日,一次性订奶三个月,当场返还现金50元;
500克/日,一次性订奶四个月,当场返还现金80元;
250克/日,返还现金折半。



全自动的牛奶采集设备、全程密闭无菌操作的制冷灌装过程,保证了牛奶的新鲜和质量;喝当天鲜牛奶,从此不再是梦想,赶快加入尝鲜的队伍吧!

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科:独家巨资引进国际较新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法。由军内外著名周围血管病专家平石、张敏教授长年亲自操作,无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

做到早诊断、早治疗,以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺:一次性治疗不愈或复发者,凭信誉卡复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市区建设路与凌云路交叉口往南100米
电话:15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到老师专下,乘16、34路到原武警医院下车